## 国际奥委会下任主席选举规则公布

# 2026年达喀尔青奥会设项迎来大改

新华社北京12月4日电 国际奥 委会洛桑时间3日召开执委会会议,批 准通过了国际奥委会道德委员会发布 的下任主席候选人陈述顺序和选举投 票规则;2026年达喀尔青奥会的小项 设置也获得通过,武术首次成为正式比 赛项目,而青奥会设项规则也将从该届 赛事起迎来大改。

在巴黎奥运会期间,现任国际奥委 会主席巴赫宣布,他将在明年主席任期 届满后卸任。巴赫继任者的候选人将 于明年1月30日在瑞士洛桑向国际奥 委会委员进行闭门陈述,而在明年3月 新主席选举投票期间将不再进行陈述。

经讨抽签,国际奥委会道德委员会 确定了陈述的出场顺序,依次为:约旦 王子费萨尔·侯赛因、国际自行车联盟 主席大卫·拉帕尔蒂安、国际雪联主席 约翰·埃利亚施、现任国际奥委会副主 席小萨马兰奇、津巴布韦奥运冠军柯丝 蒂·考文垂、世界田联主席塞巴斯蒂安· 科、国际体操联合会主席渡边守成。本 次主席竞选的全部官方文件也将遵循

明年3月,国际奥委会第144次全 会将在希腊召开,届时全体委员将投票 选出新任主席,投票将闭门进行。国际 奥委会道德委员会公布了投票规则:获 得绝对多数选票的候选人将当选新任 主席;如投票轮次未产生获得绝对多数 选票的候选人,投票将进入下一轮,同



2026年青奥会将在达喀尔举行。

时本轮得票最少的被淘汰。

执委会还审议通过了2026年达喀 尔青奥会的比赛小项设置和运动员配 额。为了让青奥会更精准话配举办地, 本届青奥会将对比赛项目进行大刀阔 斧的改革。35个国际单项体育组织的 比赛项目都将在达喀尔亮相,包括25 个正式比赛项目和10个互动展演项 目。中国传统体育项目武术将首次成 为奥运系列赛事的正式比赛项目。

与以往奥运赛事不同的是,这次的 25个正式比赛项目各自只进行一个分 项的比赛,如篮球只有三对三,自行车 只有公路自行车,排球只有沙滩排球。

因此,相较于上届青奥会——2018年 布宜诺斯艾利斯青奥会的241个小项, 本届青奥会的小项减少为151个,其中 男子和女子各有72项,此外还有7个男 女混合项目。运动员配额为2700个。 这将是青奥会历史上首次在比赛项目、 运动员配额方面均实现男子和女子数

关于2030年法国阿尔卑斯冬奥会 的项目设置,执委会当天通过了设项规 则,包括优先考虑办赛成本、东道主参 与度、性别平等和青少年关注度等。除 了已经获得全会通过的7个大项(冬季 两项、雪橇、雪车、冰壶、冰球、滑冰和滑

#### 青奥会将首迎 难民代表队

新华社北京12月5日电 2026 年达喀尔青奥会将迎来青奥舞台上 首支难民代表队,这是在洛桑时间 4日举行的国际奥委会执委会会议 上审议诵过的决定

定于2026年在塞内加尔首都达 喀尔举办的青奥会,将是非洲大陆首 次举办奥林匹克系列赛事。国际奥 委会表示,本次青年难民奥林匹克代 表队将主要选拔非洲的难民运动员。

当天的执委会会议上,2032年 布里斯班奥运会和2030年法国阿 尔卑斯冬奥会组委会汇报了最新筹 办进展。执委会还向明年3月召开 的国际奥委会第144次全会提议, 2027年国际奥委会全会在多米尼加 共和国的蓬塔卡纳举办。

雪),东道主还可提议增设其他大项。

2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬 奥会和2028年洛杉矶奥运会组委会也 向执委会汇报了最新筹办进展。此外, 执委会还向明年1月30日召开的国际 奥委会第143次全会提议,由意大利的 多洛米蒂山和瓦尔泰利纳地区举办 2028年冬青奥会,这一申办项目将充 分利用2026年冬奥会的遗产。

### 米卢接受新华社记者专访:

# 坚定追梦的人终会实现梦想

"你好!你好!"看到蜂拥而至的中 国球迷,"老熟人"博拉·米卢蒂诺维奇 露出了他熟悉的、标志性的笑容,并伸 出双手与球迷们热烈互动。

在参加了2024全球三对三足球冠 军赛后,行将离开青岛的米卢在2日接 受了新华社记者专访,谈起了他眼中的 足球和对中国的热爱。

"足球是充满激情的运动。"米卢摘 下帽子,并指着帽子上面的文字告诉记 者:"正如帽子上所写的一样,'Attitude is everything'(态度决定一 切)。"他认为每一位球员都需要坚持自 己的梦想,并为此坚守原则、不懈努力,

直到今天,中国球迷依然对当年中 国男足闯入2002年世界杯决赛圈津津 乐道。每当与球迷互动时,米卢总能看 到球迷手上拿着的一张张当年他任教 时的照片,满眼都是曾经的自己

回想起那段时光,米卢非常感慨,

他说他仍然记得在沈阳五里河体育场 的那个夜晚,这给中国人民带来了太多

"足球就是我的生命。"米卢过往的 大部分时光都奉献给了他热爱的足球 事业,如今80岁的米卢还在为此不停 奔走。"我遇到了太多跟我共同奋斗在 足球场上的队员和教练员,在我的生命 里,我希望能为足球事业尽一份力,我 也很荣幸能有这样一段经历。

在中国球迷眼中,米卢是一位亲切 的老友。每当与球迷合影时,米卢都会 主动掏出手机,希望也给他留下一张照 片;在为球迷签名时,他不仅会写下 "Milu",还会签上他的中文名"米卢"

'我想对中国球迷说,我非常爱你 们。"米卢坦言,他所能取得的成绩,离 不开球迷的关心和支持,他对中国的球 迷们表示感谢。"每次在中国的经历都 非常愉快,我很期待再次回到中国。"

据新华社青岛12月4日电

### 2024年女运动员收入排行:

# 谷爱凌第二 郑钦文第四

据中新网12月5日电《Sportico》近日公布了2024年女运动员收入排 行榜。谷爱凌与郑钦文分别以2210万 美元和2060万美元名列第二与第四。

网球运动再次展现了其全球影响 在这份排行榜TOP15中,有多达 9位网球选手,包括排名第一的美国名 将高芙(3040万美元)。

谷爱凌在去年《福布斯》公布的 2023女运动员收入排行榜上就排名第 2位,总收入超2200万美元。

作为卫冕冠军,谷爱凌近来一直 在备战今日开赛的自由式滑雪及单板 滑雪U型场地世界杯云顶站赛事,去 年带伤出战的她拿下金牌。

在9月举行的2024-2025 赛季国 际雪联自由式滑雪世界杯新西兰站赛 事中,谷爱凌摘得U型场地技巧金牌, 为本赛季开了一个好头。她职业生涯 获得的世界杯冠军数也达到15个

郑钦文日前刚刚入围女子网球选 手协会(WTA)年度最佳球员候选。她 2022年摘得最佳新人奖,2023年获评 五,创个人生涯新高。 本赛季,郑钦文总共6次进入决 赛,斩获巴勒莫站、东京站与巴黎奥运 会冠军。在TOP5球员中,郑钦文下赛 季大满贯赛事保分压力相对较小,这 意味着她明年非常有希望更进一步。



资料图:郑钦文。

最快进步球员。短短三个赛季,郑钦 文完成"三级跳"。

今年,郑钦文迎来了生涯跨越,创 造了个人乃至中国网球多个第一次。 年初澳网,她一路闯进决赛,最终收获 亚军,刷新个人职业生涯大满贯最佳 战绩。今夏巴黎奥运会,赛前不被看 好的她创造历史,夺得中国网球史上 首枚奥运会单打金牌。

凭借出色的发挥,郑钦文今年第 次跻身WTA年终总决赛。她也成 为继李娜之后,第二位入围WTA年终 总决赛的中国单打球员。

郑钦文在首次年终总决赛之旅中 收获亚军,这一成绩追平了亚洲球员 在该赛事中的最佳战绩。一系列优异 表现让郑钦文的年终世界排名升至第



中新社记者毛建军 摄

资料图:谷爱凌。